

高岭湖 (Kaolin)，邦加中部的旅游魅力

从矿业扭转为旅游业增加收入改善环境



Kaolin 湖非常适合摄影爱好者。

(本报讯) 高岭湖 (Kaolin湖) 是邦加中央省的前矿区留下的美景，由村属企业管理为旅游景点。结果，旅游业的收入达到每月数千万印尼盾。

邦加勿里洞中央邦加县科巴区Nibung村的前Koba区，由村属企业管理为旅游景点。结果，旅游业的收入现已达到每月数千万印尼盾。

周二 (19/7/2022)，Kaolin湖旅游区的气氛显得冷清。只有两个组处于活动状态。一组就像制作学校活动的视频剪辑。然而，在周末或其他假期，这个地方挤满了游客。广阔的水域和周围环境的景色是疲惫的灵魂绿洲，也是猎人拍摄美丽照片的合适地点。

Kaolin湖是kulong/kolong或前矿池的总称，后来成为Nibung村的一个水

库，呈明亮的蓝绿色。据当地居民介绍，湖地最初由一家锡矿公司管理。公司停业后，土地归还政府，村由村自己管理。

Kaolin湖的美景为国内外游客所熟知。周末的游客人数可以达到每天1000人。他们将享受美丽的绿松石和绿色湖泊的气氛。旅游景点的管理者还提供旅游船，让游客可以在湖上划船。

湖的颜色不同，因为有一个湖可以长满藻类并用作罗非鱼的牲畜 (绿色)。蓝/托斯卡盆地不能有鱼。

“自2016年以来，这片土地已成为该村的财产。该村申请土地面积7.5公顷。经历了漫长的过程，这片土地终于属于村子了。” Nibung村官员、旅游景点经理Juni说。

现在，该旅游景点由村企业 (BUMDes Nibung Jaya Abadi) 管理。渐渐地，Juni承认村里正在努力管理好旅游景点，包括保护周边环境。

最初，游客不是按人收费，而是按车辆收费。因为有了这个系统，村里的收入被认为不是最优的，所以村里最后征收每人2,000盾的入场费。这是在2019年第5号村规中有所规定。

“结果现在非常好。一个月内我们可以获得2000万印尼盾。这笔钱在村政府企业和村庄之间分配，” Juni说。

Nibung村青年组织负责人Haidir (21岁) 说，村里管理的旅游景点的存在被认为非常有用。年轻人似乎能够帮助管理它并学会尝试。

“作为村政府企业的一员，我可以在讲座的间隙学习管理旅游景点，” 他说。

不再是旁观者

Haidir补充说，通过村子管理旅游景点，村子终于感受到了好处。以前，村里只是一个旁观者。这是因为锡制品也属于私营企业。

众所周知，邦加勿里洞被称为锡生产地。根据财政部所做的2019年邦加勿里洞

地区财政研究，按业务领域来看，邦加勿里洞的经济结构似乎以五个主要业务领域为主。

有五个加工业为14.85万亿盾 (19.59%)；农业、林业和渔业13.60万亿盾 (17.94%)；批发和零售贸易，例如汽车和摩托车维修11.97万亿盾 (15.79%)；建筑业7.86万亿盾 (10.37%)；采矿和采石业7.2万亿盾 (9.49%)。

在采矿业，邦加勿里洞据说具有含有锡矿石和其他矿物的土壤潜力，如石英砂、建筑砂、高岭土、山岩、粘土和花岗岩。该省已被称为白锡 (锡) 的生产商，在国际市场上被称为Bangka Tin 商标。大部分采矿仍由锡矿有限公司 (PT Timah, Tbk) 管理。

但自2011年底实施锡出口禁令以来，

贱金属行业占比逐年持续下降。直到2019年，贡献率仅为9%。这一贡献的下降与锡产量的下降一致，其特点是2012年至2015年出现负增长。

Haidir说，在作为旅游点进行管理后，原高岭湖矿的管理收入的60%将成为村庄收入。其余的将成为村政府企业支付员工和资助村政府运营的权利。

他说：“希望未来这个旅游点能得到更好的管理，让村里的收入继续增加。而且，在新冠疫情之后，旅游业有望恢复良好状态。”

在采矿业逐渐衰落、土地荒废之际，需要创造力和辛勤工作来扭转局面。像高岭湖一样进行无矿管理不仅对居民有用，而且有望帮助确保当地环境的可持续性。(莉丽)



勿里洞的Kaolin湖，大自然被破坏的残存美景